今日汝州

全产

我市两部门联合专项整治驾培行业

为切实加强机动车驾驶员培训行 业安全生产管理,4月25日上午,市道 路运输服务中心联合市交警大队召开 重大事故隐患排查专项整治部署会, 进一步规范驾培市场秩序,有效防范 和遏制各类安全事故发生,从而保障 全防线。汝州辖区内 21 家驾培企业负 责人参加会议。

加强机动车驾驶员培训机构重大事故 超出备案事项进行机动车驾驶员培训 排查认领,会后各驾培企业现场签订 也为推动驾培行业健康有序发展奠定 隐患排查整治的紧急通知》,并明确此 或未保持备案经营项目所具备的场地 次专项整治的重点检查内容。

据了解,此次专项整治将重点检 况。 查驾培机构是否使用不符合规定的车 辆及设施、设备进行机动车驾驶员培 训:教练员是否按规定在基础和场地 驾驶培训中随车或现场指导,严禁教 练员饮酒醉酒后开展培训教学; 驾培 学员生命财产安全, 筑牢驾培行业安 机构是否严格按照公安机关交通管理 部门指定的路线和时间进行道路驾驶 会议传达了省交通运输厅《关于 事机动车驾驶员培训业务;排查是否 验的驾培车辆进行通报,要求各驾校 条件进行机动车驾驶员培训业务的情 书。

会议强调了驾培行业安全生产的 重要性,要求各驾培企业务必高度重 视,严格按照会议部署,全面开展自 查自纠,确保各项安全措施落实到 位。市道路运输服务中心和市交警大 培训质量,为培养更多合格驾驶员、保 队将加强联合执法,对存在重大事故 隐患的驾培企业,将依法依规严厉处 培训;排查是否存在未按规定备案从 罚,绝不姑息迁就。同时,对逾期未审

此外,会议还就如何提升驾培行 业服务质量、加强教练员队伍建设等 问题作了深入讨论。各驾培企业负责 人纷纷表示,将积极响应号召,认真履 行企业主体责任,加强内部管理,提高 障道路交通安全贡献自己的力量。

据市道路运输服务中心相关负责 人介绍,此次会议的召开,不仅为我市 驾培行业安全生产管理指明了方向, 了企业安全承诺书和企业培训承诺 了坚实基础。

宋乐义 谢晓东

市应急管理局

开展工贸企业隐患排查与指导服务

近日,市应急管理局执法人员对河南泓诺科技、汝州 市庆源实业等企业开展指导服务,进一步提升工贸行业领 域隐患排查治理能力,强化重点环节安全风险防控。

检查期间,执法人员深入企业生产一线,严格依据相 关法规,重点对企业应急预案编制、应急演练、安全教育培 训、安全风险防控、现场设施设备运行和安全管理状况等 方面进行检查,并向企业宣贯《工贸企业重大事故隐患判 定标准》等法规标准,为企业提供精准的安全隐患排查和 指导服务,帮助企业及时发现并整改存在的安全隐患,督 促工贸企业落实安全生产主体责任,提升工贸企业的安全 生产管理水平。

针对发现的问题,执法人员第一时间向企业下达整改 通知,明确整改内容、标准,同时要求企业定期开展自查自 纠,形成常态化安全管理机制。

钟楼街道市场监管所

开展学校食品安全专项检查

为切实加强学校食品安全监管,消除食品安全隐患, 保障广大师生饮食安全,近日,钟楼街道市场监管所对辖 区内学校开展了食品安全专项检查。

检查过程中,工作人员重点查看了学校食堂的食品经 营许可证、从业人员健康证是否齐全有效;详细检查食品 原材料的采购渠道,索证索票、进货查验制度的落实情况, 确保食材来源可追溯;查看食品加工制作过程是否规范, 食品储存条件是否符合要求,是否存在过期变质、"三无" 食品;同时,对餐饮具清洗消毒、食品留样、"三防"(防蝇、 防尘、防鼠)设施等也进行了严格检查。

针对检查中发现的个别问题,工作人员当场提出整改 意见,要求学校立即整改落实,并强调学校要严格落实食 品安全主体责任,加强日常食品安全管理,定期开展自查 自纠,将食品安全"日管控、周排查、月调度"工作机制落到 实处,从源头防范食品安全事故的发生。 **赵子豪**

市二中

守护生命之光 共筑平安校园

为进一步加强校园消防安全工作,提高 师生消防安全意识和自救互救能力,近日,市 二中教育集团西校区组织开展了一场夜间消 防疏散演练。演练旨在模拟真实火灾场景,检 验学校消防安全管理体系的应对能力,同时 帮助师生熟悉夜间紧急疏散流程,确保在火 灾等突发事件发生时能够迅速、有序地撤离, 最大限度地保障师生生命安全。

明确了各小组的职责分工和疏散路线,并通 过班会、校园广播等方式对师生进行了充分 的消防安全知识培训,确保每位师生都了解 演练的重要性和基本操作步骤。

们迅速组织学生按照预设的疏散路线撤离。 师生能够继续保持警惕,时刻关注消防安 在撤离过程中,师生们保持冷静,有序前行, 全,共同为校园安全贡献力量。"市二中相关 未出现拥堵、摔倒等不安全情况。

在所有学生都由宿舍集合到固定安全 点位后,西校区博识六班于彩虹老师对灭火 器的正确使用再次进行了演示,并请消防小 组中九六班的学生参与灭火器使用的具体 实践操作和火源扑救环节。

火源扑灭后,该校政教主任邢蓓蓓对本 次夜间消防演练过程进行了总结。通过收集 师生反馈、分析演练数据,该学校发现整体 演练前,学校制定了详细的演练方案,演练过程顺利,但部分学生在撤离后的纪律 方面仍有提升空间。

"我们将以此次夜间演练为契机,进一 步加强消防安全教育工作,完善消防安全管 理制度,为师生们创造一个更加安全、和谐 随着警报的响起,演练正式开始。老师 的学习和生活环境。同时,我们也希望全体 负责人说。 张亚萍



4 月 24 日晚, 洗耳河街 道组织应急办。 社会事务办公室 联合中心校、消 防大队、派出所、 市场监管所等部 门,对辖区内午 托机构开展安全 检查,进一步筑 牢安全防线,保 障学生身心健

陈晶晶

科学管理要加强 小麦抽穗扬花期

措施,全面优化小麦基本生长条件。

合理施肥。抽穗期是小麦需肥量最 害的滋生。 大的时期,合理的施肥可以满足小麦生 强小麦的抗逆性,提高产量和品质。

科学灌水,灌水量应根据土壤墒情 等科学配伍、混合喷施,防治白粉病、叶 延缓抗药性产生。

当前,我市小麦处于抽穗扬花期,是 和小麦生长情况确定,保持土壤湿润但 锈病、叶枯病、穗蚜、黏虫等多种病虫, 小麦产量快速提升的重要阶段,也是各类 不过湿。可适时灌"跑马水",但应注意 防早衰,防干热风,促进灌浆、增加粒 烯·戊唑醇悬浮剂 50-60 毫升 +10%噻 病虫害以及灾害天气高发阶段。市农业农 避免大水漫灌,以免造成土壤板结和根 重、提高品质,实现一喷多效。杀菌剂可 虫·高氯氟悬浮剂 10-15 毫升 + 磷酸二 村局提醒,此时要注重选取科学化的技术 系受损。同时,要密切关注天气预报,避 选用丙硫菌唑·戊唑醇、氰烯·戊唑醇、 氢钾 100-150 克,兑水 50 公斤,均匀喷

免在阴雨天气浇水,以免造成小麦病虫 丙唑·戊唑醇、戊唑·百菌清、肟菌·戊唑 雾。配方二:每亩用 43%戊唑醇悬浮剂 醇、戊唑醇、丙环唑、叶菌唑、氟环唑等; 20-25 毫升 +25% 吡蚜酮悬浮剂 15-20 防控病虫害,抽穗扬花期是小麦赤 杀虫剂可选用联苯·呋虫胺、联苯·噻虫 毫升+磷酸二氢钾 100-150 克, 兑水 长发育的需求。根据土壤肥力和小麦长 霉病、纹枯病、锈病、红蜘蛛、蚜虫等病 嗪、噻虫·高氯氟、噻虫·吡蚜酮、噻虫 50公斤,均匀喷雾。配方三:每亩用 45% 势等情况,适时补充氮肥和适量的磷钾 虫害的高发期,可根据小麦生长情况、 胺、双丙环虫酯、吡蚜酮、噻虫嗪等;植 戊唑·咪鲜胺水乳剂 20-25 毫升 +15% 肥。氮肥可提高小麦的光合作用效率, 病虫情况和气象条件,选用杀虫剂、杀 物生长调节剂可选用氨基寡糖素、芸苔 氯氟·吡虫啉悬浮剂 15-20 毫升 + 适量 促进蛋白质的合成;磷钾肥则有助于增 菌剂、植物生长调节剂等农药,将杀菌 素内酯、赤·吲乙·芸苔等。注意使用与 叶面肥,兑水50公斤,均匀喷雾。若用 剂、杀虫剂、植物生长调节剂及叶面肥 前中期防治药剂作用机制不同的农药, 机动弥雾机,每亩兑水量10公斤左右。

"一喷三防"配方一:每亩用 48%氰 宋盼盼 任亚晓

劳动,是人生最美的姿态

世界,也塑造了我们的灵魂。"五一"劳动 名字——劳动者。正是千千万万个他们 劳动者都付出了自己的辛勤和汗水。劳 者的身上,都有一种正能量需要我们去 节即将来临,这是属于劳动者的节日。

人在平凡的岗位上默默奉献着、付出 生活。他们,是最美的劳动者,是最值得 都值得点赞。 着,书写着责任与担当,为全市经济社 我们点赞的人。 会发展注入源源不断的动力。无论什么 样的困难,都无法阻挡劳动者的激情; 什么惊天动地的业绩,身上没有什么耀 者。无论是在城市还是乡村,在高楼大 让我们对这些普通的人们点赞,让这 无论什么样的艰难险阻,都不能动摇劳 眼的光环,只是各行各业千千万万个普 厦还是田间地头,每位劳动者都在努 份赞美成为我们城市的标记,成为温 动者对岗位的坚守。

在这样的日子里,人们可以尽情回味自 的老师,也许他就是每天站岗执勤的交 力,让我们的生活更加美好。 己劳动过程的各种酸甜苦辣,也可以将 警,也许他就是穿梭在大街小巷的外卖

劳动者最光荣。这些劳动者,他们 位上兢兢业业耕耘着。

劳动是人类最美的姿态,它创造了 的名字虽各不相同,但却有一个共同的

用勤劳的双手和智慧,编织了这个五彩 动的岗位不同,但是没有贵贱高低之 学习和弘扬。 在我们身边,每天有一群群平凡的 斑斓的世界,为我们创造了今天美好的 分,从事不同行业的人,只要是劳动者,

我们身边的这些劳动者,也许没有 为每个劳动者都是美好家园的缔造 才换取了我们整个社会的进步。所以, 通的劳动者。也许她就是你身边整日相 力向着自己的梦想迈进。所以,为每一 暖整个城市的一盏心灯,每天照耀我 让我们为辛勤付出的劳动者点赞。 处的同事,也许他就是每天清扫大街的 位劳动者点赞,不仅因为他们付出辛 们追梦的步伐。 "五一"劳动节,是劳动者的节日。 环卫工,也许她就是每天对你严格要求 勤的汗水,更在于正是他们的不懈努

劳动的感悟传递出去,成为每个人的精 小哥……是的,他可能是你最熟悉的那 "劳动创造了美,创造了一切,劳动最光 样,以辛勤的劳 个最普通的人,正是他一直在平凡的岗 荣。"这是革命导师马克思的一句话。每 动呈现出人生 一位劳动者的身上,都有着一种精神力 最美的姿态。

劳动是世上最美的姿态,因为每个 量需要我们去感悟和汲取;每一位劳动

因为正是每一个劳动者的不懈努 力,才成就了我们整个社会的繁荣;也 让我们为每一位劳动者点赞,因 正是因为每一个劳动者的真诚付出,

世间一切美好, 皆源于辛勤的劳 动,劳动的人是最美的风景。让我们心 让我们为每一位劳动者点赞,因为 怀感恩,致敬所有劳动者,以他们为榜

平顶山市生态环境局汝州分局

安排"五一"廉洁过节及执法监管等重点工作

4月28日,平顶山市生态环境局汝州分局召开重点工作安排部署会,传达全省 生态环境执法暨水污染防治重点工作调度会精神,以及平顶山市、汝州市关于生态环 境保护工作的决策部署,对"五一"廉洁过节、假期环境执法监管等工作进行安排。

会议梳理了开展规范涉企生态环境执法集中整治专项行动以来工作进展情况。 要求严格按照专项行动部署中进门"一查清"和"综合查一次"要求,对企业涉及的所 有环保领域,一次性检查到位,防止出现多头执法情况;按照更严的标准、更高的要 求,帮扶指导企业做好环保工作;同时,在行政执法过程中要严格遵守廉洁纪律,严格 依法履职尽责。

对于"五一"假期执法监管工作,该局要求以水环境监管为重点,各执法中队采 用 AB 班的方式在岗履职;采用突击夜查、打乱片区排查等方式,及时发现环境问题 隐患;对于涉水企业污水治理设施,深入检查是否存在弄虚作假、逃避监管等问题。 及时堵塞漏洞。

按照《入河排污口监督管理办法》,持续对直接或者通过管道、沟、渠等排污通道 向江河、湖泊、水库等水体排放污水的口门,依法强化入河排污口设置和监督管理。 环境监测站将加密北汝河重点断面及涉水企业执法监测频次,每日分析重点点位水 质状况。保持严的基调,对于发现的环境违法行为,抓住典型,依法严厉查处。

汝州职院迎来 2025 级高等学历继续教育新生

4月26日上午,汝州职业技术学院高等学历继续教育2025级新生开学典礼暨 开学第一课在综合楼 3 楼会议室举行。

典礼在庄严的国歌声中拉开帷幕。学院相关负责人在致辞中对 2025 级新生表 示热烈欢迎,向同学们介绍了学校和学院的基本情况,希望同学们要心怀家国,传承 使命担当;要立足平台,赋能终身成长;要携手同行,共赴星辰大海。

2025 级于高利同学在发言中,以"热爱、坚持、超越"三个关键词与全体同学共 勉。马克思主义学院王欣源老师以"成人教育启新程,百年变局育新局"为题讲授思 政课,从"中国新的格局"切入,强调职业教育服务国家战略的使命担当,激励新生以 终身学习的姿态勇担时代重任。

开学第一课结束后,学生们参观了陶瓷工艺展厅和陶瓷馆。

市新华书店

举办惠民书展 助力书香汝州建设

4月23日,"豫阅好时光 书香润汝州"惠民书展在市新华书店拉开帷幕。 书展现场,一排排琳琅满目、整齐有序的书籍,被分门别类地排列摆放,吸引了 大量市民前来阅读、选购。

本次惠民书展,市新华书店在线上抖音直播平台和线下图书卖场参展图书三万 多个品种,部分图书低至3折;同时,市新华书店还在书店卖场及有关学校举办"古 诗词挑战赛""亲子共读活动""最美读书声"进校园等公益阅读活动,营造了"爱读 书、读好书、善读书"的良好氛围,以实际行动助力书香汝州建设。 李浩然 陈倩文

本周晴好天气持续,注意防风防晒

记者日前从市气象局了解到,根据最新气象资料分析,预计本周,我市以晴好天 气为主,4月30日、5月1日气温偏高,2~3日受华北扩散冷空气影响气温将明显下 降。4月29日到5月1日西南风风力较大,5月2日~3日偏北风较大。周最高气温 35℃左右,最低气温 15℃左右。

具体天气预报为,4月30日(周三)晴天间多云,西南风3~4级,阵风6级左右, 气温 21℃~35℃。5月1日(周四)晴天间多云,西南风3级左右,阵风5~6级,气温 21℃~34℃。5月2日(周五)晴天到多云,偏北风3~4级,阵风6级左右,气温19℃ ~28℃。5月3日(周六)多云到晴天,偏北风4级左右,阵风6~7级,夜里转偏东风 2~3 级,气温 15℃~25℃。5 月 4 日(周日)晴天间多云,气温 19℃~28℃。

需关注周内大风天气、高温天气对农业、森林防 火、人体健康等的不利影响。昼夜温差较大,提醒大家 适时调整着装,可采用"洋葱式穿衣法",同时天气晴 好,紫外线强,户外活动需注意防晒。 陈晶晶



(上接第1版)要聚焦推动高质量发展,动员激励广大职工和劳动群众建功立业、创 新创造。要顺应新一轮科技革命和产业变革,全面提升劳动者素质。要深入践行社会 主义核心价值观,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神。要着眼推进共同富裕,稳 步增进广大职工和劳动群众福祉。

习近平强调,劳动模范和先进工作者是人民的楷模、国家的栋梁,全社会要学习 他们的事迹、弘扬他们的精神。劳动模范和先进工作者要珍惜荣誉、保持本色,继续 努力、再立新功。

习近平指出,站在新的历史起点上,各级工会要全面贯彻落实党中央决策部署, 推动工会工作高质量发展。要坚持正确政治方向,把广大职工和劳动群众紧紧团结 在党的周围。要坚持以职工为中心的工作导向,竭诚服务职工群众、促进职工全面发 展。要深化工会改革和建设,不断增强引领力、组织力、服务力。

习近平强调,工运事业是党的事业的重要组成部分。各级党委要加强和改进对 工会的领导,及时研究解决工会工作中的重大问题,为工会履职创造良好条件。

李强在主持大会时指出,习近平总书记的重要讲话,高度评价 100 年来党领导 的中国工人运动的光辉历程和伟大成就,充分肯定中国工人阶级和中国工会在党和 国家事业发展全局中的地位和作用,深刻总结工运事业和工会工作的宝贵经验,对 我国工人阶级和广大劳动群众奋进新征程、建功新时代寄予殷切期望,对做好新时 代新征程工会工作提出明确要求。讲话饱含党中央对工人阶级和广大劳动群众的亲 切关怀,对工运事业和工会工作的高度重视,具有很强的政治性、思想性、战略性、指 导性,要认真学习领会,深入贯彻落实。我们要更加紧密团结在以习近平同志为核心 的党中央周围,在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的新征程上再 立新功、再创辉煌。

中华全国总工会主席王东明在大会上发言。

大会在雄壮的《国际歌》声中结束。

中共中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委有关领导 同志,曾担任全国总工会领导职务的老同志出席大会。

中央党政军群有关部门和北京市负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责 人和无党派人士代表,各省级总工会代表,2025年全国劳动模范和先进工作者,往 届全国劳动模范和先进工作者代表等3000多人参加大会。